



S Z P I T A L P O W I A T O W Y
im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie
77-400 Złotów, ul. Szpitalna 28
Nr KRS 0000011762 – Sąd Rejonowy w Poznaniu
NIP 767-14-49-305 REGON 000300009
tel. sekr. 067-263 25 10, tel. centr. 067-263 22 33 faks: 067-263 58 78
BDO: 000092629
www.szpital.zlotow.pl e-mail: sekretariat@szpital.zlotow.pl

ISO 9001:2015
ISO 14001:2015
ISO/IEC 27001:2013
PN-ISO 45001:2018



SZP-ET/278/2022

Złotów, dnia 20.05.2022 r.

Do wiadomości wszystkich zainteresowanych przedmiotowym postępowaniem

Dotyczy postępowania nr 16/ZP/2022

Szpital Powiatowy im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie, dalej zwany Zamawiającym, informuje o wpłynięciu wniosków o wyjaśnienie treści SWZ (tj. zapytań), dotyczących prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, oznaczonego symbolem 16/ZP/2022, którego przedmiotem jest: „**Dostawa nabiału i wyrobów mleczarskich**”. Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy p.z.p udziela wyjaśnień dotyczących SWZ o następującej treści:

Pytanie nr 1

Czy możliwe są dostawy towaru przed godziną 7?

Odpowiedź: Zamawiający nie przychylił się do wniosku Wykonawcy, ponieważ praca magazynierów rozpoczyna się do godziny 7.30, tym samym o godzinie 7.00 nie byłoby osoby odpowiedzialnej za odbiór towaru dostarczanego do magazynu szpitalnego.

Pytanie nr 2

Czy mleko powinno być dostarczane w worku foliowym 5 litrowym?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający stawia wymóg aby mleko było dostarczane w 5 litrowym worku foliowym. Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ w powyższym zakresie.

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

Sporządzono w 1 egz.:

1. adresat (strona postępowania: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/614801>)

2. a/a

Sporządził: Bożena Schmidt – specjalista ds. zamówień publicznych,

tel. 67 263 22 33 wew. 329, fax. 672635878, e-mail: przetargi@szpital.zlotow.pl